1.

71&717F —4°]2L, A (1, -3)= A

0] 4.8 Ffed e,

D EBRE



A f(x) =ax+b & AT b5 205 HSS o, a+b 9
= Fstofet.

f2)-f(-2)
@ Ty =3
© y=mx+3 9 ezl y & oA gt

D L
=%



=0}

-3x+59 13

.

ul



ol

o

R o,

a}

AR y = 3x — 49 T zLof thet of-F AW F &2

@ y=3x+19 IHg=ZE
ool g T o},

© xdHL 30|17, yAHE 40T},

© x7t2hE 7t o, y= 6 TS Hastt.

@ A1 ARZH, A3 AREH, A4 AREH-S Adet

© A(2 )& A,

ONONC) 26,606 ® 066
ONGNENC) ® 0,6 e



5.

o 1 ol & ARy = —x+4
Oy =x+49 Jme} xFHOo 2 N
=g o] Hele?

@ 32 @ 28 ® 20

@ 16 ® 8

/~4 0

AN x:



6.

-x+39 J=

o]=7?

ohe a9 o] £
y

D 16
@ -9

o]z}

=
zo

@ 12
® -16

S}

=

2~

0
=
=

y:x—3_ﬂ}y:
ARl =g |

® 9

s o| w/ S




()E]i]_@._/'\_y:f(x) Oﬂ/\'] y= 5)6—3?'—'_] [qL f(_l)

© -8 @ -6 ® 0 ® 6

+f(1) 9 F2?

® 10



[

1
=

4 f(x) = 2ax—1, g (x) = 2—3 ol st (1) =3, g(b) = -1
o, a + b O] Fh= 5ot

v
m



® 2

@1



o ot

©

124812 y = —4x — 5 9 y = ax + b o] o}

[e]

10.



® 3 (1, 5)& Adrh

sttt

%

R

mo}

® y=2x-19 17

® A1, 3, 4 AHEAE At



12.

QARS y = 8x-2a 419 THALE A (3, 2) & Adef. o 2=

2 y5O WFOR b BAOIFFHANY y = cx—49] 12}
e b )

QAstsiet. o, 2 o] ghg oot

5 KL
S



13.

02 5 gt y = —x + 42F FaPstar yHHo] 391 T 9o
Qe AHe?

@ (0, 4) © (3, 0) © (1, 2)

@ (2, 5) @ (-1, 5)

0.6 206 006 ®6,6 6066



y=z+3

A

AN

yl\

A




mj




16. LAgto] a# =z Al A (-1, 2), (1, 0), (2, n) = A, n 9
g Fotof et

D
=%



o,
_);]_(‘
ok
1o
[

R
L=
ofN
i

Gy =2x—49] 2L} x = o A]

5
© y=-3x-5 @y=-x-3 ® y=-x+2
@ y=4x-10 ® y=5x-2



18. @4 £(x) = -3v + 51 ghstel VL2 o grg Sgjofey,

Ct-

18



ol
I
o
<k

—2x+3 @ y=-2x+5

Dy

x+3

1 _1

®y=2x-1

®y



20.

_1_':__
a}

]
=1
o

v

it

(

1, —4), (-2, -1)& A

g 1), ax b9 e 7ot

tab =

2



21.

0,

o] 11

rlo 2%
r2 A

a

o}
=
6

Bl

Ck-
=

y
=1
=]

=7}

opy |l

|
=

a
7

X — 2

]_

ot
1

(b’ 2

o] 2= x O ol s HF SIS W, y 9

) o A3, p o] g ket



22.

D a>0,b>0 @ a<0,b<0
® a>0,b20 @ a<0,b>0
® a>0,b<0

\



23. o2 192 ¢
th o] wf, a, b o] FT=7
D a<0,b<0 @ a<0,b>0
® a>0 b<0 @ a>0,b>0

® a>0,b=0

yl

By



24.

_>|4_|‘
ol
L
>

D a<0,b<0
® a<0,b>0

® a>0,b>0

@ a>0,b<0

@ a<0,b=0

yl

\

N

Ry



o H7]9] dapghas 5 0 v 0 BF 912 sk Ao A4E
a7ll, M2 A2 EE AvtE Ao A€ p7H=tL & W, a + b o] 727

]
@ y=3x © y=-3x

© y=3x+1 @yz%x+3
@y:—%x—i—?) ® y=-4x-3
® y— 2516 © y=jgr-1

@ 7 @ 8 @9 @ 10 ® 11






DAGS y = ~Sxt3 9 TADE y Fo] Foz 2 WF HPo
EEERPEEEEEEY

3.9 . .10 .
© xEE:) A @ rm:t y A
® vau:l yawis @czw:d yaEs

® xAR: 2 AR ¢



28.

[e]

7}
a9

a

=

2~
e

7}

Bt

l

Ct
=R

y:
A (

-x+69] 1Y nEy=
2a, 5a) & AH7 3t



y = —2x+ LolA £(=5) - f(1) O Gt& Fafedat



30. oS 1¥Ly=(5-a)x+b-32° Tmo|t} a+b 9] FH?

yl\
/
/2
4 o 7
D 8 @H ® 9 @B ® 10



31.

rr 2u

Moo

Z| 12 M9

@ A1, 3AHEHA
® A1, 4AHEHA

® A1, 3, 4AHEH

Y8 x—dy+6=02 2HZE TE 0, F ARZHS A

@ A 2, 4 HEH

@ A 1,2, 3AHEH



o

B
el

Zo 7175 a, x

6x—3y—-9 =02 17

sholat,

?‘

W a-b+c G

[eig
=

c =t



33.

e,

= 1
Ay = -2 x o Skl 12 A W,y ©] SUHEE

02 2ol 371

 (x8] 7h8 =1 = -stofzt,

R

-

st

D L
=%
D L

=%



ol

o] 714717}

s

UAPT A x +ay +4 =0 2] 17
stofet. (2, a #0)

34.

:’7_






36.

Fx 72w 3 0, y 7h4 9 Sk

@ y=-2x+3 @ y=x

® y=4x+8



y AHL2?

)

o

1

y=2x+a+5% x AHo| -4 ¢

10

@ 7 ® 8 @ 9

@ 6



Hagol

AFgter y = 2x ©] 2 ZE

@y:—§x+1

x+4

y:§x+2
1

0)
®y=

O y=-2x+1
@ y=2x+3



39. ¥4z

=)

2 _ _ — 4
Gy=—2xt1 2 2 919l @ Hel 2 (a, Sa)

i, 4a ©] = FohA?

@ o @ 2 ® 4 @ 8 ® 12



@ a>0,b>0

@ a<0,b<0

yl\

/

@ a>0,b<0 ® a<0,b>0

® a=0,b=0



